
Eepäckträger mit Kofferträger für
KRIIBSSKI 6TR lOOO

BestelL-Nr. S50.2,4?.

Der Bausatz umfaßt foLgende TeiLe:

1 Koffert räger L inkE
1 Eepäckbrücke
Z VersteifungsbügcL
4 SechskantEchraubenMBx 1§
2 SechskantEchrauben fr{ 10 x 30
2 Sechskantschrauben M E x 1E
4 Schloßschrauben M § x 16
8 U Scheiben 8,4
2 Karosseriescheiben E, 4
4 U - Scheiben 6,4 x 3 mm dick
2 EeLbstEichernde Muttern M 10

1 Ksfferträger rechts
1 VersteifungsbügeL
1 BL inkerhal ter
2 Sechskantschrauben Pl I x
4 Sechskantschrauben M 6 x
4 Sechskantschrauben f'{ 6 x

18 U Scheiben 6,4
12 U Scheiben 1ü ,4
10 seLbstsichernde Muttern M

2 selbstsichernde Muttern M

? Hludistanzen 18 x 7 x 13

Motorrad-

Tel.:06331 -1453-100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

ZA
30
ZÜ

6
I

.-r-

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

lulsntagehinweise

Ilie seittichen Kunststoffverkleidungstei[e ahnehmen. Bie beiden hinteren
BLinker demontieren.
Ilie seitLichen Eefestigungswinkel den Kofferträger werden in den vor-
handenen Eewindebohrungen des Rahmens, die nach Flbnehmen der Kunststoff-
verkteidungsteile zugäng[ich sind, mit den Sechskantschrauben M I x 16
montiert.
[lie Versteifungsstreben uerden en den unteren Laschen vorn an den Koffer-
trägern mit den Sechskantschrauben M I x 20 angebracht. 5ie werden mit den
0riginatbefestigungsschrauben der hinteren tluspufftopfbefestigung außen
montiert -

ller'VersteifungsbügeL wird hinten an den
Kofferträger [in Fahr trichtung gesehen
M s x 16 montiert. Er verläuft unter der
nicht direkt rnit dem KotfLügeL verbunden;
der Ksfferträger.

kleinen seitLichen LaEchen der
davor ) mit den Schloßstrhrauben
Nummernschildhal terung. Er wird
eP dient nur zur Versteifung

Werden HEPE0 - BETKER - Koffer mit HLuadapter montiert, so wenden die
Eluadlpter mit den Sechskantschrauben M E-x z0 anstatt der Schloß-
schrauben M 6 x 16 montiert.

Bie Eepäckbrücke wind an den vorderen oberen BefestigungsLaschen der
Kofferträger innen, direkt mit den Sechskantschrauben M 6 x 16 ver-
schraubt. Hinten kommt jeweils eine Hludistanz 18 x 7 x '13 zwiEchen
Koffertnäger und Eepäckbrücke. Zur Verschnaubung die Sechskantschrauben
MEx30verwenden.

Werden Koffer montiert, so müssen die ELinken mit HiLfe des Btinker-
halters versetzt wenden, damit die Kofferhalteschlösser einwandfrei zu
hetätigen sind. Eie E[inkerhaLter werden in den 0riginaLbohrungen der
Btinker am Kotftügel montiert und zh,ar so, daß die Rohrstrebe direkt
unter der Nummernschildhalterung verläuft. Ilie Blinker werden dadurch
schräg nach oben vensetzt. [Jen Büget in den 0riginalbohrungen mit den
Sechskantschrauben M 10 x 30 und M E x 30 verschrauben. gie Blinker
an dem Büge[ wie Briginal montieren. Fln den Innenseiten jeweils vier
u - Scheiben 10,4 und eine Karosseriescheihe 8,4 x j mm äick unterLegen,
damit die BLinker sich festziehen Lassen. t- n

ii

--7:



:, 1

u,;j'



:,7

i?';ij


